



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
06 августа 2024 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Глава Таймыра с рабочей командировкой посетил поселки Хатанги
- На Таймыре транспортные полицейские привлекли к ответственности и выдворили за пределы России 13 нелегальных мигрантов

2. СМИ о городе Дудинке:

- Помогать — это просто!
- В лето — со спортом
- В Дудинке уже сидевший за пьяную езду водитель получил еще год «строгача»

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- Система мониторинга мерзлоты в Норильске получила международное признание

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Губернатор создал совет по улучшению качества жизни в Красноярском крае
- Предприятия края благодаря продуктовому эмбарго в разы увеличили объемы производства
- Красноярца отправили в колонию на пять лет за фейки об армии

5. СМИ о России:

- Путин поручил создать семейные МФЦ во всех муниципальных образованиях
- Путин поручил привлечь участников СВО к воспитательной работе с детьми и молодежью
- Губернатор Мурманской области предложил изменить подход к организации оказания медицинской помощи северянам
- Мишустин определил кураторов достижения национальных целей до 2036 года
- Мишустин: экономика России растет быстрее прогнозов
- Поступления налогов в бюджетную систему РФ в I полугодии выросли на 31%
- ГП РФ. Поручено проверить соблюдение порядка учета и оборота государственной и муниципальной недвижимости

6. Разное:

- Отчаянное нападение на Курскую область означает конец Украины

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

Глава Таймыра Алексей Членов с рабочей командировкой посетил поселки сельского поселения Хатанга

В рамках рабочей командировки глава Таймыра Алексей Членов посетил сельское поселение Хатанга с целью знакомства с деятельностью работающих предприятий и учреждений, а также поселками и их жизнедеятельностью в летнее время. В поездке главу территории сопровождал Сергей Шаронов, его заместитель по вопросам развития инфраструктуры и завоза топливно-энергетических ресурсов.

В первый день пребывания в Хатанге, 1 августа, Алексей Викторович встретился с участниками и руководителями Всероссийской акции «Арктика. Генеральная уборка», прибывшими для выполнения комплексных работ на территории. Торжественно поприветствовав волонтеров, он вручил всем благодарственные письма.

В сопровождении исполняющей обязанности главы сельского поселения Хатанга Александры Федосеевой, заместителя главы сельского поселения Хатанга по социальным вопросам, культуре и спорту Татьяны Зоткиной глава Таймыра посетил ряд хатангских учреждений, в числе которых учреждения культуры, образования, заповедник «Таймырский», а также осмотрел ледозащитную дамбу.

В этот же день в администрации сельского поселения Хатанга прошла встреча с руководителями хатангских предприятий и учреждений. В состоявшемся диалоге были обозначены существующие проблемы в различных областях жизнедеятельности сельского поселения. По некоторым вопросам намечены пути решения.

Кроме того, в рамках рабочей командировки глава района Алексей Членов провел встречу с жителями села, где также поступали волнующие северян вопросы.

Со второго августа Алексей Викторович отправился в поселки южного куста сельского поселения Хатанга, он осмотрит социальные объекты и встретится с сельчанами.

«Таймыр»

На Таймыре транспортные полицейские привлекли к ответственности и выдворили за пределы России 13 нелегальных мигрантов

Сотрудники Таймырского ЛО МВД России совместно с коллегами из ДПС ОГИБДД отдела МВД России по Таймырскому Долгано-Ненецкому району в ходе рейдовых мероприятий по выявлению нарушений миграционного законодательства установили десять иностранных граждан, которые по реке Енисей пытались добраться до города Дудинки.

Кроме того, в аэропорту города Норильска транспортные полицейские задержали троих граждан ближнего зарубежья, нарушивших порядок въезда и пребывания в России.

Все правонарушители привлечены к административной ответственности по части 1 статьи 18.8 КоАП РФ (Нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания (проживания) в Российской Федерации). В настоящее время они выдворены за пределы Российской Федерации.

Мвд.рф

2. СМИ о городе Дудинке

Помогать — это просто!

В преддверии Дня знаний в Дудинке проходит ежегодная благотворительная акция «Помоги пойти учиться». Ее цель — оказание содействия при подготовке к школе детям и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Стать участником акции может любой желающий. Посильную помощь в виде канцелярских принадлежностей, ранцев, детской одежды и обуви принимают до 23 августа по адресу: улица Матросова, дом 10 А, кабинет 16. Дополнительную информацию можно получить по телефону 5-01-40.

В лето — со спортом

В летние месяцы в поселке Волочанка для детей проходят различные игровые программы. Под руководством заведующей сельской библиотекой Любови Порбиной ребята соревнуются в скорости и ловкости в подвижных играх, проверяют знания в спортивных викторинах.

Мероприятия проходят на спортивно-игровой площадке, открытой в 2022 году в рамках проекта «Легенды Авамской тундры. Волочанка», получившего финансовую поддержку грантовой программы «Мир Таймыра» ПАО «ГМК «Норильский никель».

В Дудинке уже сидевший за пьяную езду водитель получил еще год «строгача»

На севере Красноярского края водитель, который уже провел два года за решеткой из-за пьяной езды, получил еще 1 год и 2 месяца лишения свободы. Об этом сообщают в краевом МВД.

В январе на одной из улиц Дудинки дорожные полицейские остановили автомобиль Toyota Camry, который совершал подозрительные маневры. Оказалось, что 33-летнего водителя в 2018 году приговорили на два года лишения свободы за нетрезвую езду.

Отбыв наказание, мужчина вновь сел пьяным за руль. Северянин прошел освидетельствование, по результатам которого у него было выявлено состояние опьянения с концентрацией спирта 0,68 мг/л.

На злостного нарушителя возбудили уголовное дело по ч 2 ст. 264.1 УК РФ. Суд приговорил его к 1 году 2 месяцам колонии строгого режима и запретил ему водить в ближайшие 5 лет.

newslab.ru

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

Система мониторинга мерзлоты в Норильске получила международное признание

Запущенный в НПР центр, работающий на этой системе, отслеживает состояние грунта и зданий в городе, а также расположенных вблизи промышленных объектов.

Центр мониторинга зданий и сооружений в Норильском промрайоне занял первое место на X Международном профессиональном конкурсе НОПРИЗ в номинации «Лучший проект в области инженерных изысканий, включая методические и технологические работы». Его результаты опубликованы на сайте Национального объединения изыскателей и проектировщиков.

Центр был создан «Норникелем», на базе системы, которая с 2021 отслеживала состояние зданий и сооружений компании. В 2022 ее распространили на весь Норильск. На тот момент система охватывала 340 зданий и сооружений, фиксируя на изменение температуры грунта у их оснований. Также к ней было подключено 716 инклинометров, которые следят за углом наклона объектов относительно гравитационного поля Земли и деформационным поведением фундаментов. Создание такой системы обошлось «Норникелю» в 1,4 млрд рублей.

В 2023 было решено распространить систему мониторинга на другие территории Таймыра. В итоге сейчас в ее зоне внимания находится более 600 зданий и сооружений.

На сегодня налажено плотное взаимодействие центра мониторинга с владельцами зданий, выявление дефектов и устранение потенциальных рисков проводится в оперативном порядке. Возможные риски для сооружений предотвращаются еще на стадии зарождения проблемы. Учитываются факторы изменения климата, антропогенной нагрузки и разного рода технологические ситуации», — рассказывает Денис Шмелев, директор центра мониторинга зданий и сооружений Заполярного филиала «Норникеля».

За состояние мерзлоты на Таймыре также следит система фонового мониторинга, созданная в 2023 учеными Заполярного государственного университета имени Н.М. Федоровского при поддержке компании.

ДК

Губернатор создал совет по улучшению качества жизни в Красноярском крае

Михаил Котюков, глава региона, создал совет при губернаторе Красноярского края по улучшению качества жизни населения в Красноярском крае.

Соответствующий указ появился на сайте регионального правительства. В документе сообщается, что совет является коллегиальным совещательным органом. Он образован с целью взаимодействия исполнительных органов края и организаций по вопросам повышения качества жизни населения.

Совет будет готовить предложения по совершенствованию нормативных правовых актов и улучшения жизни красноярцев, а также анализировать результаты рейтинга качества жизни, который публикует Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов.

В состав совета входят представители исполнительных органов края, Законодательного Собрания Красноярского края, некоммерческих организаций, в том числе в социальной сфере. Среди них, например, Владислав Величко, региональный представитель добровольческого поисково-спасательного отряда «ЛизаАлерт», Татьяна Войнова, председатель Красноярской региональной общественной организации родителей по защите прав детей с ограниченными возможностями «Этот мир для тебя», Наталья Пальчик, директор кризисного центра для женщин и их семей, подвергшихся насилию «Верба»

Возглавляет орган Михаил Котюков. Его заместителем будет Алексей Медведев, зампредела правительства Красноярского края.

ДК

Предприятия Красноярского края благодаря продуктовому эмбарго в разы увеличили объемы производства

С 2014 года в России действует продуктовое эмбарго. За это время производители Красноярского края нарастили объем производства основных видов продовольствия — мяса, сливочного масла, круп, сыра и других продуктов питания.

Запрет ввоза в Россию с 2014 года «отдельных видов сельхозпродукции, сырья и продовольствия, страной происхождения которых является государство, принявшее решение о введении экономических санкций в отношении российских юридических и (или) физических или присоединившееся к такому решению»

В частности, годовой объем мяса, включая свинину, говядину, оленину, увеличился с 15,8 до 57,9 тыс. тонн — прирост составил 365 %. Почти в два раза — с 27,6 до 54,7 тыс. тонн — возросло количество производимых мясных полуфабрикатов, в полтора раза — с 20,2 до 30 тыс. тонн — производство мяса и субпродуктов домашней птицы.

Если в 2014 году сливочного масла в крае произвели 3,3 тыс. тонн, то в 2023 году — уже 4,3 тыс. тонн, прирост составил 130 %. Производство сыра нарастили почти в шесть раз — с 312 тонн до 1,8 тыс. тонн. Сгущенки стали производить больше на 24 % — 17,3 тыс. тонн, йогуртов — на 49 % — 2,6 тыс. тонн, творога — на 16 % — 4,3 тыс. тонн.

В семь раз увеличилась выработка круп в регионе — с 2,7 до 19 тыс. тонн, в полтора раза — минеральных вод — с 74,6 до 125 тыс. тонн. Кондитерских изделий в 2023 году изготовили 56,3 тыс. тонн — прирост к 2014 году составил более 115 %.

«Последние десять лет пищевая и перерабатывающая промышленность нашего региона стабильно развивается. Введенное в России указом президента Владимира Путина продовольственное эмбарго позволило местным предпринимателям, что называется расправить крылья, дало дополнительную возможность для внедрения новых технологий, модернизации, увеличения объема производства и расширения ассортимента товаров. Благодаря принятой мере укрепился продовольственный суверенитет края», — отметил министр сельского хозяйства Красноярского края Илья Васильев.

newslab

Красноярца отправили в колонию на пять лет за фейки об армии

Кировский районный суд вынес приговор красноярцу, который совершил «преступление террористической направленности», сообщает пресс-служба краевого УФСБ России.

В течение нескольких месяцев мужчина в группах «ВКонтакте» писал комментарии с ложной информацией о ВС РФ. За это на него завели уголовное дело по ч. 1 ст. 207.3 УК РФ.

Позже дело переквалифицировали в п. «д» ч. 2 ст. 207.3 УК РФ — выяснилось, что мужчина совершил преступление «по мотивам политической ненависти».

В июле суд признал красноярца виновным и назначил ему наказание — пять лет колонии общего режима, а также на три года запретил ему размещать какую-либо информацию в интернете и других медиа. Мужчину взяли под стражу в зале суда.

newslab

5. СМИ о России

Владимир Путин поручил создать семейные МФЦ во всех муниципальных образованиях

Президент России Владимир Путин поручил рассмотреть вопрос создания семейных многофункциональных центров (МФЦ) во всех муниципальных образованиях субъектов РФ.

Глава Российского государства утвердил перечень поручений по итогам расширенного заседания Совета при Президенте по стратегическому развитию и нацпроектам и комиссий Госсовета по направлениям социально-экономического развития страны, состоявшегося 29 мая.

Российский лидер поручил рассмотреть при участии исполнительных органов субъектов РФ вопросы включения в национальный проект «Семья» мероприятий по созданию семейных МФЦ во всех муниципальных образованиях российских регионов.

Кроме того, Владимир Путин поручил рассмотреть вопрос развития системы предоставления социальных услуг по присмотру и уходу за детьми, в том числе услуг нянь, которые прошли специальную профессиональную подготовку.

Ответственными назначены премьер-министр РФ Михаил Мишустин, а также губернаторы Ивановской и Новгородской областей Станислав Воскресенский и Александр Никитин. Им необходимо доложить о выполнении поручения до 1 сентября 2024 года.

"Парламентская газета"

Путин поручил привлечь участников СВО к воспитательной работе с детьми и молодежью

Президент России Владимир Путин поручил рассмотреть возможность привлечения участников специальной военной операции к воспитательной работе с детьми и молодежью. Такую работу, согласно распоряжению главы государства, следует проводить во всех регионах РФ. Текст документа опубликован во вторник, 6 августа на сайте Кремля.

В поручении, данном по итогам заседания комиссий Госсовета и совета по стратегическому развитию и нацпроектам, говорится, что с этой целью необходимо развивать отделения организации дополнительного профобразования «Центр развития военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи». На эти задачи уже запланировано выделить с 2025 по 2030 годы дополнительные ассигнования из федерального бюджета.

Ранее, в июле этого года, Путин заявлял, что участниками СВО гордится вся Россия, и призывал не забывать, что ключевые для нашей страны вопросы в настоящее время решаются на поле боя.

О привлечении бойцов СВО к работе с молодежью и школьниками ранее задумывались и в российском парламенте. Так, в конце мая депутат Госдумы Светлана Бессараб предложила проводить в школах уроки мужества, на которые приглашались бы участники боевых действий. «Необходимо, чтобы ребята, которые придут, выполнив задачи СВО, встречались с детьми в школе и рассказывали, как они защищали весь мир от распространения нацизма», - подчеркнула парламентарий.

trud.ru

На рабочей встрече Президента России Владимира Путина и губернатора Мурманской области Андрея Чибиса были рассмотрены вопросы с арктической спецификой

Сегодня в Москве состоялась рабочая встреча Президента России Владимира Путина и губернатора Мурманской области Андрея Чибиса. Глава региона доложил президенту о реализации ключевых проектов по развитию Мурманской области.

Среди них – мастер-планы опорных населённых пунктов, программа капитального ремонта и жилищного строительства. Были озвучены предложения по разработке нового стандарта арктической медицины, а также обсуждалась возможность переноса перевалки угля из Мурманска на западный берег Кольского залива.

... Также Андрей Чибис предложил изменить подход к организации оказания медицинской помощи северянам и закрепить стандарт арктической медицины, предусмотрев федеральное финансирование на его внедрение.

Частью стандарта должны стать мероприятия по внедрению персонифицированной информационной системы мониторинга за здоровьем человека.

Ещё один важный момент, который затронул глава региона на встрече с президентом, это программы комплексного капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах с федеральным софинансированием. Продление срока службы жилого фонда критически важно для арктических регионов ввиду отсутствия возможности массовой замены. Как отметил Андрей Чибис, обеспечение граждан комфортным жильём один из важнейших факторов сдерживания оттока населения.

Арктик-тв.рф

Мишустин определил кураторов достижения национальных целей до 2036 года

Председатель правительства РФ Михаил Мишустин определил области работы своих заместителей в вопросе достижения ключевых национальных целей. Задачи, которые нужно выполнить до 2030-2036 годов, были поставлены президентом РФ Владимиром Путиным в майском указе.

Одной из первых поставленных целей стало технологическое лидерство, которое в целом будет курировать первый вице-премьер РФ Денис Мантуров.

При этом достижение этой задачи в более узких сферах закреплено за профильными зампредами правительства: биомедицина и фармакология - за Татьяной Голиковой, продовольственная безопасность - за Дмитрием Патрушевым, беспилотные авиасистемы - за Виталием Савельевым, энерготехнологии - за Александром Новаком, цифровая трансформация и искусственный интеллект (ИИ) - за Дмитрием Григоренко.

Кроме того, профильные вице-премьеры будут заниматься и достижением перечисленных в майском указе целей по традиционным направлениям своей работы, определенным после утверждения нового состава правительства весной.

ТАСС

Развитие российской экономики не совпало с прогнозами

Темпы развития российской экономики превзошли прогнозы, заявил премьер-министр РФ Михаил Мишустин. Его слова приводит ТАСС.

«Рост идет достаточно серьезный. В частности, промышленность показала более 5% роста за первое полугодие», — отметил представитель правительства.

Хорошие результаты также демонстрирует обрабатывающая промышленность и оптовая торговля, добавил Мишустин.

На днях сообщалось, что Россия по итогам первого полугодия вошла в тройку крупнейших экономик мира с наименьшим уровнем госдолга на жителя. РФ замкнула топ-3 показателем в \$2076 на душу населения. Лидером стала Индия с \$1316 на человека. Второе место заняла Индонезия с \$1747.

До этого в России оказался самый низкий уровень безработицы среди стран G20.

«Газета»

Поступления налогов в бюджетную систему РФ в I полугодии выросли на 31%

Поступления налоговых доходов в бюджетную систему РФ в I полугодии 2024 года выросли на 31% - до 26,9 трлн рублей, сообщил руководитель Федеральной налоговой службы (ФНС) Даниил Егоров на встрече с премьер-министром Михаилом Мишустиним.

"Если говорить о в целом поступлении (налогов - ИФ) в бюджетную систему, то это практически 27 трлн рублей, если быть точным - 26,9 трлн рублей. Рост у нас 31%, в абсолютных цифрах это 6,4 трлн рублей", - сказал Егоров.

Поступления налоговых доходов в консолидированный бюджет выросли на 28,4%, или на 4,6 трлн рублей, добавил глава ФНС.

"У нас, конечно, очень неплохо себя чувствуют нефтегазовые доходы, которые собственно сказываются на том, какие поступления мы видим по федеральному бюджету. Там рост 43,4%, плюс 3,7 трлн рублей", - отметил он. По его словам, рост консолидированных бюджетов субъектов РФ составил 11,7%.

Поступления НДФЛ выросли на 34%, НДС - на 23%. "Данные за полугодие показывают достаточно хорошие тенденции в экономике... По концу года мы также прогнозируем выполнение бюджета, никаких существенных проблем мы здесь не наблюдаем", - заявил Егоров.

INTERFAX.RU

Генеральная прокуратура РФ. Поручено проверить соблюдение порядка учета и оборота государственной и муниципальной недвижимости

В целях укрепления состояния законности при распоряжении объектами недвижимости, находящимися в собственности субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, Генпрокурор России Игорь Краснов поручил проверить во всех регионах исполнение законодательства, регулирующего вопросы учета такого имущества и его вовлечения в хозяйственный оборот.

Прокурорами будет дана оценка: полноте сведений, содержащихся в реестрах государственного и муниципального имущества, фактам искажения его стоимостных показателей; соответствию фактического использования объектов недвижимости, включая земельные участки, целям и условиям, предусмотренным правоустанавливающими документами; результативности осуществления уполномоченными органами государственной власти и местного самоуправления функций по контролю за использованием имущества данной категории, защиты прав и интересов публично-правовых образований; соблюдению порядка приватизации таких объектов.

Особое внимание будет уделено случаям незаконного отчуждения объектов региональной и муниципальной недвижимости, в том числе земельных участков, расположенных в границах водных объектов, особо охраняемых природных территорий, лесного фонда, а также злоупотреблений должностных лиц при распоряжении ими.

Результаты проверочных мероприятий контролируются Генеральной прокуратурой Российской Федерации.

Официальный сайт Генеральной прокуратуры Российской Федерации

6. Разное

Отчаянное нападение на Курскую область означает конец Украины

Украина атакует Курскую область. Впервые с начала войны. Сутки назад, 6 августа, около восьми утра, части ВСУ предприняли попытку прорыва в районе Николаево-Дарьино и Олешни. В нападении, по предварительным данным, участвовали до трехсот человек, 11 танков и 20 боевых машин. Еще одна группа численностью примерно в сто человек пробовала прорваться в Суджанском районе. Их уничтожают войска прикрытия государственной границы совместно с пограничниками ФСБ. Поддержку оказывают ВКС, выжигающие технику по всей территории Украины. Бой продолжается прямо сейчас.

На третий (точнее, 11-й) год войны никого не удивишь, сказав, что украинские войска напали на мирные города. Тем не менее преступление, вошедшее в привычку, все равно

остаётся преступлением. И прав глава Следственного комитета Александр Бастрыкин, в считанные часы поручивший возбудить уголовное дело. Уже погибли фельдшер и водитель скорой помощи, пострадали шестеро детей, не считая взрослых, — и ради них, после нашей победы, правосудие должно свершиться. Ради них — тоже.

Не в первый раз Украина атакует земли России, признанные всеми — даже врагами — ее законной вотчиной. Не в первый раз тем самым нарушает международное право. Но Курская область, граничащая с Сумской, еще ни разу не подвергалась нападению. И сейчас дело не ограничивается вылазками ДРГ и неизменно сопутствующими им пиар-кампаниями террориста Кирилла Буданова. Речь идет о попытке полноценного вторжения. Эту попытку — столь же дерзкую, сколь и отчаянную — можно рассмотреть с трех точек зрения: военной, политической и геополитической.

Оценив баланс сил на театре военных действий, видим, что Россия методично продвигается в Донбасской агломерации (фактически весь Донбасс и есть большая индустриальная зона, где один населенный пункт переходит в другой). Каждую неделю отвоевывается несколько населенных пунктов. Идут бои за Торецк (Дзержинск), формируется окружение возле Нью-Йорка, над которым уже установлен российский флаг, подходит к концу выдавливание врага из Красногоровки. Существенным является продвижение в сторону Гродовки с перспективой выхода на Мирноград и Покровск, потеря которого станет для Украины одним из самых болезненных ударов на этом направлении. Силы противника также изматываются на Херсонском, Запорожском и Харьковском направлениях, что заставляет его перебрасывать части с одного участка на другой, латая дыры в ежедневно истончающейся линии фронта.

Время работает против врага — и именно в этих условиях ему необходимы дерзкие вылазки, способные вернуть утраченную инициативу. Этим и объясняется военная целесообразность открытия еще одного — Сумского — фронта при недостатке человеческого ресурса. Для усиления эффекта украинскими войсками одновременно была предпринята попытка высадки десанта на Тендровской косе в Херсонской области — но она провалилась, три из двенадцати задействованных катеров были потоплены, остальные отступили. Провалом закончится и атака на Курскую область. Россия будет вынуждена нарастить усилия на этом направлении, а Украина — держать еще один фронт, не имея на это сил. В конечном итоге, наше продвижение на Донбассе только ускорится.

С политической точки зрения, нападение на мирную прежде Курскую область обусловлено скорой сменой хозяина в Белом доме (поскольку конфликт на Украине — часть глобального противостояния, где роль США — одна из главных). Вероятно, у верхушки киевского режима есть желание подойти к началу "мирных переговоров" (идею которых энергично продвигает Трамп) в сильной позиции — поэтому есть желание продемонстрировать силу и занять как можно больше земель (точнее: хоть что-то). Но со стороны лично Зеленского возможен и "сценарий Нетаньяху" — усилить конфликт, чтобы свести на нет все "мирные инициативы" американцев, вынудив их продолжить поддержку Украины. Если у израильского премьера получается проворачивать такой трюк с Байденом, чем хуже Зеленский? Но в эту игру мы играем лучше — и неизбежная этим летом череда поражений ВСУ на Донбассе обесценит все политические очки киевского режима, вне зависимости от его готовности к переговорам.

Наконец, геополитически важно наличие в Курской области атомной электростанции в городе Курчатове. Она находится достаточно близко к границе, чтобы киевский режим мог загореться мечтой о ее захвате. Учитывая поистине маниакальное упорство, с которым Украина пыталась (и продолжает попытки) захватить Запорожскую АЭС, предположение вовсе не кажется безумным. И если расценить военные действия в Курской области как отвлекающий удар перед готовящейся атакой в Запорожье, то вырисовывается стратегия, оправдывающая (в глазах киевского режима) отправку на верную смерть и без того недостаточную живую силу. В случае теоретического успеха, Киев получает возможность шантажировать всю Европу ядерной угрозой — грубый, но действенный геополитический ход, который, к счастью, не даст сделать русский солдат.

Таким образом, дерзкие и отчаянные действия, предпринимаемые Киевом сразу по трем направлениям — война, политика и геополитика — не лишены смысла, но обнажают ничтожное стратегическое положение, в котором он оказался. Растянутый фронт, постоянная нужда в живой силе, зависимость внутреннего положения от милостей во внешней политике — все это и вынуждает его идти на преступления, платой за которую станет сама украинская государственность.

РИА Новости

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 07.08.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	85,16	▲ 0, 22
EUR	93,03	▼ 0, 01

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, ср, 7 августа		Завтра, чт, 8 августа				Пт, 9 августа				Сб, 10 августа				Вс, 11 августа			
Местное время	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																	
Осадки, мм																	
Температура, °C	+12	+5	+7	+15	+14	+6	+7	+15	+14	+6	+8	+17	+17	+9	+10	+19	+18
Ощущается как, °C		+1	+3			+2	+3			+2	+5			+6	+8		
Давление, мм рт. ст.	747	747	748	749	750	750	751	752	752	752	751	751	751	750	749	748	747
Ветер: скорость, м/с	9	7	8	8	7	6	7	8	8	6	6	7	6	5	4	6	8
порывы, м/с	16	14	14	15	13	12	13	14	14	11	10	13	11	9	7	11	14
направление	С	С	С	С-В	С	С	С	С-В	С-В	С	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В